
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΑΜΕΣΗ ΕΠΙΤΑΞΗ ΚΑΙ ΚΡΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

Μπροστά στη μάχη της πανδημίας απαιτούμε την άμεση επίταξη όλων των ιδιωτικών νοσοκομείων και
των διαγνωστικών κέντρων χωρίς αποζημίωση και ένταξη τους στην κεντρική διαχείριση της
υγειονομικής κρίσης. Για να δοθεί άμεση βοήθεια στο Δημόσιο Σύστημα που στενάζει. Απαιτούμε άμεση
προστασία των εργαζομένων! Είναι απαράδεκτο να αφήνει η κυβέρνηση της ΝΔ τους κλινικάρχες να
κερδοσκοπούν! Από τη μία επιτρέποντας τους να πουλούν τα τεστ του κορωνοϊού 150 και 300 ευρώ και
από την άλλη με το να διπλασιάζουν την αποζημίωση του ΕΟΠΥΥ για τις ιδιωτικές κλίνες ΜΕΘ.

Το κράτος για κάθε νοσηλεία κρούσματος κορωνοϊού σε κρεβάτι ΜΕΘ σε ιδιωτική κλινική, θα δίνει
αποζημίωση 1.600 ευρώ τη μέρα αντί για 800 ευρώ που έδινε μέχρι σήμερα. Μέχρι στιγμής 80 κλίνες
ΜΕΘ από τον ιδιωτικό τομέα έχουν προστεθεί σε αυτές του ΕΣΥ. Είναι ελάχιστες αν αναλογιστεί κανείς
ότι πάνω από 200 κλίνες ΜΕΘ λειτουργούν μόνο στις μεγάλες ιδιωτικές κλινικές της Αθήνας ( ΥΓΕΙΑ 38,
ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ 26). Σαν να μην έφτανε αυτό το υπουργείο Υγείας δίνει φρέσκο χρήμα ύψους 30 εκατ.
ευρώ ως έκτακτη επιχορήγηση του ΕΟΠΥΥ, «για την αντιμετώπιση δαπανών αποζημίωσης ιδιωτικών
θεραπευτηρίων – κλινικών, καθώς και ιδιωτών για την πραγματοποίηση κλινικού και εργαστηριακού
ελέγχου».

Οι κλινικάρχες στήνουν κανονικό πάρτι την ίδια στιγμή που μας έχουν ως εργαζόμενους εντελώς στον
αέρα! Στις μονάδες Ιδιωτικής Υγείας οι εργαζόμενοι βρισκόμαστε στο έλεος των εργοδοτών. Τραγικές
ελλείψεις καταγγέλλονται σε μέσα ατομικής προστασίας, όπως γάντια, μάσκες, αντισηπτικά. Γυάλινα
προστατευτικά τζάμια στα γκισέ της υποδοχής δεν υπάρχουν σε πολλές μονάδες ιδιωτικής υγείας.

Την ίδια ώρα που μπορεί να χρεώνουν τα τεστ πανάκριβα, δεν γίνονται προληπτικοί και τακτικοί έλεγχοι
στους ίδιους τους εργαζόμενους, ενώ μάλιστα υπάρχουν ήδη καταγγελίες για κρούσματα κορωνοϊού
ανάμεσα στο προσωπικό.

Κι ενώ οι κλινικάρχες κερδοσκοπούν με αφορμή την πανδημία, οι εργαζόμενοι παραμένουμε υπαμειβόμενοι
με 600 κι 700 ευρώ, με απλήρωτες υπερωρίες, χωρίς Συλλογική Σύμβαση, σε κλίμα ανασφάλειας όχι μόνο
για τη δουλειά αλλά πλέον και για την υγεία μας. Μάλιστα τα έκτακτα μέτρα που νομοθέτησε η
κυβέρνηση δίνουν το δικαίωμα στον εργοδότη να μας αναγκάσει σε εκ περιτροπής εργασία δίνοντας μόνο
το 50% του μισθού!

• Απαιτούμε εδώ και τώρα προστασία των δικαιωμάτων μας.
• Μέτρα προστασίας για όλους μας.
• Να κλείσουν οι Μόριες και όλα τα στρατόπεδα συγκέντρωσης των προσφύγων – να
στεγαστούν άμεσα στα κλειστα ξενοδοχεία

Διεκδικούμε ΜΑΖΙΚΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ στα δημόσια νοσοκομεία κι ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΕΣΥ.



Είναι μάχη για όλο το εργατικό κίνημα, για κάθε εργαζόμενο. Μονάχα έτσι μπορούμε να εξασφαλίσουμε
τις αναγκαίες ΜΕΘ που χρειάζονται για την μάχη αυτή. Αυτή τη στιγμή υπάρχουν μονάχα 600 κλίνες
ενώ θα έπρεπε να έχουμε 3.500. Να δώσουν το μαξιλαράκι των 36 δισ. από τα πλεονάσματα για να
σώσουμε την κοινωνία από την πανδημία και όχι για τους τραπεζίτες και τους κλινικάρχες.

Αυτές τις μάχες έχουμε να δώσουμε το επόμενο διάστημα για να σταματήσουμε την πανδημία αλλά και
την πολιτική της κυβέρνησης. Με κινητοποιήσεις στις ιδιωτικές κλινικές, στο υπουργείο Υγείας, με
συλλογή υπογραφών και κάθε άλλο τρόπο. Η απαγόρευση της κυκλοφορίας αποτελεί προσπάθεια της
κυβέρνησης να βάλει στον γύψο το δικαίωμα όλων μας να αντιδρούμε και ειδικά των συνδικάτων. Η
απαγόρευση της κυκλοφορίας παρεμποδίζει την δράση των συνδικαλιστών του Κλαδικού Σωματείου αφού
δεν προβλέπεται μετακίνηση για παρέμβαση σε άλλον χώρο πέρα από αυτόν του χώρου εργασίας του
συνδικαλιστή.

Παράλληλα η κυβέρνηση νομοθέτησε επίσης την απαγόρευση των απεργιών, μέσα στην πανδημία, ως
μέτρο έκτακτης ανάγκης. Ειδικά τώρα που οι υγειονομικοί δίνουν μάχη με πενιχρά μέσα, που η εργοδοτική
ασυδοσία στον ιδιωτικό τομέα οργιάζει, που οι εργαζόμενοι έχουμε κάθε λόγο να διαμαρτυρηθούμε για
την κατάσταση, παγώνουν το δικαίωμά μας να αντιδρούμε και να διεκδικούμε. Τώρα είναι η ώρα τα
Συνδικάτα να μπουν μπροστά για να σταματήσουμε αυτήν την ταξική αντεργατική επίθεση της
Κυβέρνησης της ΝΔ. Δεν θα πληρώσουμε οι εργαζόμενοι την κρίση του κορωνοϊού, ούτε με τη ζωή μας,
ούτε με τα υποχώρηση από τα δικαιώματά μας.
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